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GREENSTAR

Pro udržení výnosů travních porostů je 
vhodné porost dobře ošetřovat, na začátku 
vegetace se doporučuje např. provzdušnit 
bránami.

Důležitou roli hraje rovněž pravidelný 
přísev kvalitní travní směsí.

Uzavírají se tak vzniklá holá místa v po-
rostu a zabraňuje se prorůstání nežádou-
cích méněcenných travních druhů.

Nejvhodnějším obdobím pro úspěšný 
přísev je léto, konkurence starého porostu 
je menší než na jaře. Pro rychlé vzejití osiva 
je nutný dobrý kontakt s půdou a doporu-
čuje se osivo uválet. Výjimka platí pro vlhké 
jílovité půdy, které mají sklon ke zhutnění.

Extrémní povětrnostní podmínky posledních let způsobily na mnoha místech nedostatek 
píce. Travní směsi GreenStar zajišťují nejlepší možné výnosy a kvalitní píci.

GREENSTAR – to nejlepší z trav

HLAVNÍ TÉMA GREENSTAR

 

 Schéma: Požadavky vybraných trav a leguminóz na stanoviště

zdroj: podle Simona, 1960; upraveno
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Jemnolistá kostřava rákosovitá
Jemnolistá kostřava rákosovitá zaujme 

mimořádně bohatou kořenovou hmotou 
a výraznou hloubkou kořenů.

To znamená, že může být ideálně vyu-
žita voda a živiny uložené ve větší hloubce. 
Porosty kostřavy rákosovité jsou velmi to-
lerantní k suchu a po dlouhých obdobích 
sucha velmi rychle regenerují.

Pouze vysoce kvalitní travní směsi  
garantují úspěšné obhospodařování 
travních porostů

Kvalitní objemné krmivo je základem 
hospodárné výroby mléka. Pouze nejkvalit-
nější píce poskytuje vysoce kvalitní obsah 
energie a bílkovin a minimalizuje nákup 
drahých bílkovinných krmiv. Dosahování 
stabilních výnosů v měnících se podmín-
kách je stále důležitější. Vysoké výnosy 
travních porostů nabízejí možnost smys-
luplného a efektivního využití statkových 
hnojiv.

Kvalita směsi je rozhodující
Složení směsi je základem pro úspěšné 

obhospodařování travních porostů. Směsi 
GreenStar obsahují především středně 
pozdní a pozdní odrůdy jílku vytrvalého 
nebo jemnolisté kostřavy rákosovité. Je 
kladen důraz na regionální a agronomic-
kou vhodnost a vysokou odolnost proti 
rzi. Moderní výživa mléčného skotu klade 
požadavky na strukturální účinnost, stravi-
telnost a přísun bílkovin. Odrůdy ve smě-
sích charakterizuje nízký sklon ke kvetení 
v následných sečích.

Porosty s jemnolistou kostřavou ráko-
sovitou vykazují nejlepší kvalitu píce a vý-
nosy, stejně jako zachování úrodnosti půdy 
díky bohaté kořenové hmotě.

Mnohé travní směsi GreenStar obsahují 
tento vynikající travní druh.

 Graf 1: Průměrné výnosy sušiny (tuna sušiny/ha) pro směsi příslušných hlavních 
 druhů a způsobů využití*
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*průměr za tři roky (2014–2016) a tři typy půd (písek, jíl, rašelina)
zdroj: Publikace (duben 2020) Georg-August-Univerzity Göttingen a Zemědělské komory Dolní Sasko

 Graf 2: Vyšší stravitelnost organické hmoty díky jemnolisté kostřavě rákosovité  
 s NutriFibre-technologií
stravitelnost organické hmoty, % MJ NEL/kg sušiny
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 zdroj: DLG tabulky hodnot krmiv zdroj: odrůdové zkoušky Barenbrug

s GREENSTAR-travní směsí:
• vysoký výnos (bílkovin)
• výborná tvorba kořenového systému
• využití vody a živin z hlubších vrstev půdy

Travní směsi GreenStar umožňují vysoké výnosy s vyšším obsahem bílkovin a energie. Tím je 
zajištěna požadovaná kvalita objemného krmiva a snižuje se potřeba nákupu drahých krmiv.


